
                                                                        
 

 

Comunicat de presă 

 În data de 28 Iunie, la Hotel Novotel Bucarest City Center a avut loc a VIII-a 
întâlnire a reţelei IMM-urilor din construcţii, regiunea Bucureşti – Ilfov. 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de 
IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-
urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 20 de membrii ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai 
CNIPMMR: Carmen Marinescu – coordonator reţea firme de construcţii regiunea 
Bucureşti-Ilfov, Nicolae Postăvaru - facilitator reţea firme de construcţii, Ioana Antonescu – 
asistent responsabil reţea.  

 Principalul subiect abordat a fost "Achiziţii pentru IMM-uri", material prezentat de 
d-nul Prof. Nicolae Postăvaru facilitatorul reţelei de construcţii. Facilitatorul reţelei a 
prezentat cele 5 aspecte care stau la baza licitaţiilor din România şi anume: planificarea 
licitaţiilor, rolul proiectantului, specificaţia tehnică, criteriile de evaluare, contractul. S-au 
prezentat problemele care se ridică şi soluţiile de luat pentru fiecare din aspectele 
enunţate. 

La finalul discuţiilor despre achiziţiile pentru IMM-uri, s-a desprins concluzia, care a 
constat în sugestia făcută de facilitator referitor la necesitatea constituirii grupului nu numai 
din cauza existenţei aspectelor care creează multe probleme firmelor mici care doresc să 
participe la licitaţii de lucrări, dar şi datorită lipsei de promovare şi lipsei expertizei juridice.  
Tot în urma discuţiilor purtate s-au reliefat câteva căi de acţiune spre care trebuie să se 
îndrepte membrii reţelei, cum ar fi implicarea concretă a membrilor interesaţi în culegerea 
de date şi informaţii în vederea creării unei baze de date pentru punerea la punct a 
activităţilor care implică realizarea achiziţiilor. Crearea bazei de date ar ajuta grupul, 
pentru că astfel s-ar crea sistemul schimbului de informaţii între membrii reţelei, 
concomitent cu schimbarea mentalităţii şi cu înţelegerea mai bună a conceptului de 
funcţionare al marilor companii. 

Prima parte a întâlnirii a început cu prezentarea firmei S.C. Radu Rudolf Grup de către 
domnul Florin Fătu patronul firmei, după care a urmat prezentarea făcută de domnul 
Ştefănescu Marian directorul şi patronul S.C. Tehno – Com SRL şi doamna Mariana Ila 
Teodorescu administratorul firmei S.C. Mira Proiect Consult SRL. Întreprinzătorii au 
prezentat activităţile pe care le desfăşoară firmele, dotarea de care dispun, lucrări, 
expertiză, parteneri.  

Pentru întâlnirea din luna iulie şi-au anunţat  prezentările firmele Heavy Projects şi Daniel 
Design Consulting. 
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